



TECHNOLOGICAL ADVANCEMENT PROJECT

MANUAL DE USUARIO

COCINA ELÉCTRICA

(olla integrada con temperatura regulable)

FA-DQ063

¡ESTE APARATO ES SÓLO PARA USO DOMÉSTICO!

Guarde estas instrucciones

Gracias por adquirir nuestra serie de productos de cocina eléctrica, lea atentamente este manual del producto antes de usarlo.

La cocina eléctrica de la empresa adopta el estilo popular coreano, un excelente material de calentamiento y un rendimiento de aislamiento.

Fiable, de larga duración, con soldadura en la parte inferior del tubo de calentamiento eléctrico de alta calidad, para que el producto tenga un calentamiento rápido y una alta eficiencia térmica.

Ahorra tiempo y ahorra electricidad en un 40%. La cocina eléctrica multifunción se puede utilizar en una olla para ocho propósitos, de modo que se logran (hervir, enjuagar, guisar, cocinar al vapor, freír, asar, freír, saltar) ventajas de la multifunción en el cuerpo y de otras series. La excelente calidad hace que el producto sea estable en rendimiento, alto en seguridad y todos los índices de rendimiento están en línea con los estándares nacionales de GB4706.1-1998, GB4706.14-1999. Es un buen regalo para familiares y amigos, y es una buena opción para familias modernas, hoteles, estudiantes y restaurantes. ayudante.

CÓMO UTILIZAR



1. El aparato debe utilizarse junto con el cable de alimentación (acoplador) proporcionado.
2. Conecte el cable de alimentación para verificar que el fondo de la olla esté intacto; no debe haber objetos extraños en el fondo de la olla.
3. Cuando esté en uso, después de que el zócalo (conector) y el cuerpo de la olla estén en su lugar, primero ajuste la perilla a "APAGADO" o
4. Esta olla está hecha de revestimiento antiadherente PIFE. Lubrique ligeramente el revestimiento antiadherente con un paño húmedo con una pequeña cantidad de aceite.
5. Gire la perilla y la luz indicadora (luz de calentamiento) se enciende para indicar que el calentamiento comienza a girar a la temperatura deseada durante la cocción.
Consulte la (Tabla de introducción del termostato), la fuente de alimentación variará según los alimentos en
La olla y el usuario establecen una temperatura razonable. Se encienden o apagan automáticamente, la luz indicadora se encenderá o apagará al cambiar. Esta función se puede lograr
La función de cocinar alimentos también puede lograr el propósito de ahorrar electricidad.
6. Después de su uso, gire la perilla a "OFF" u "OFF", desenchufe el enchufe y la toma de corriente (desenchufe la fuente de alimentación y el acoplador).

Nota: En este momento, el sensor de temperatura está muy caliente, no lo toque, colóquelo en un lugar seguro y déjelo enfriar para evitar quemaduras en los niños u otras personas.

1. Cuando esté en uso, inserte el enchufe del cable de alimentación en una toma de 220 V~ con buena conexión a tierra y utilice una fuente de alimentación.

Toma de corriente de más de 10 A únicamente. No está permitido sustituir el cable de alimentación a voluntad.

2. Al usarlo, es mejor utilizar una almohadilla de madera de 200 mm x 200 mm X 10 mm en la parte inferior.

la olla eléctrica para evitar quemar la mesada.

3. Antes de limpiar, desconecte o apague la fuente de alimentación o el acoplador y el enchufe. Al limpiar, coloque menos cantidad en la olla.

Mida la cantidad de agente de limpieza o agua y, por último, seque la olla con un paño suave. Está estrictamente prohibido sumergir o girar la base del aparato hacia el fondo. Vierta agua en el asiento para evitar fugas eléctricas y poner en peligro la seguridad.

Nota: No permita que entre agua en el acoplador antes de limpiarlo.

4. Antes de utilizar el aparato, se deben retirar los objetos extraños que se encuentren en el fondo de la olla. Está estrictamente prohibido que el fondo de la olla choque con otros objetos para evitar la deformación del aparato.

5. Las sopas no deben llenarse demasiado y no deben superar los dos tercios de la capacidad de la olla para evitar derrames y daños al aparato.

6. Cuando la olla eléctrica esté energizada, el usuario no debe alejarse, no permita que los niños toquen la olla caliente ni la utilicen de forma independiente, a fin de evitar lesiones por quemaduras.

7. Después de su uso, siempre debe prestar atención al apriete de las piezas de conexión. Si encuentra alguna holgura, apriete los tornillos y manténgalos limpios, ventilados y almacenados en un lugar seco.

8. No desmonte el producto por su cuenta para evitar daños y riesgo de descarga eléctrica. No lo modifique para otros usos.

9. Cuando utilice una cocina eléctrica antiadherente, utilice una pala de madera o una pala de plástico y no utilice una pala afilada de metal para evitar dañar la capa antiadherente.

10. Cuando se utiliza la cocina eléctrica por primera vez, emitirá olor o humo, que desaparecerá y no volverá a aparecer en el futuro.

Debido a la expansión y contracción del tubo de calentamiento eléctrico, la olla de calentamiento eléctrico emitirá un sonido al cocinar, esto no es una falla normal.



TECHNOLOGICAL ADVANCEMENT PROJECT

USER MANUAL

ELECTRIC STOVE

(integrated pot with adjustable temperature)

FA-DQ063

THIS APPLIANCE IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY!

Save these instructions

Thank you for purchasing our series of electric kitchen products, please read this product manual carefully before use.

The company's electric stove adopts Korean popular style, excellent heating material and insulation performance.

Reliable, long-lasting, with welding at the bottom of high-quality electric heating tube, so that the product has fast heating and high thermal efficiency.

Save time and save electricity by 40%. The multi-function electric cooker can be used in one pot for eight purposes, so that (boiling, rinsing, stewing, steaming, frying, roasting, frying, stir-frying) advantages of multi-function in the body and other series are achieved. The excellent quality makes the product stable in performance, high in safety, and all performance indexes are in line with the national standards of GB4706.1-1998, GB4706. 14-1999. It is a good gift for relatives and friends, and it is a good choice for modern families, hotels, students and restaurants. helper.

HOW TO USE



1. The appliance must be used in conjunction with the power cord (coupler) provided.
2. Connect the power cord to check that the bottom of the pot is intact; there should be no foreign objects on the bottom of the pot.
3. When in use, after the socket (connector) and pot body are in place, first set the knob to "OFF" or
4. This pot is made of PIFE non-stick coating. Lightly lubricate the non-stick coating with a damp cloth with a small amount of oil.
5. Turn the knob and the indicator light (heating light) will turn on to indicate that the heating begins to turn to the desired temperature during cooking.
Please refer to (Thermostat Introduction Table), the power supply will vary depending on the food in the pot and the user sets a reasonable temperature. Automatically turn on or off, the indicator light will turn on or off when switching. This function can be achieved The function of cooking food can also achieve the purpose of saving electricity.
6. After use, turn the knob to "OFF" or "OFF", unplug the power plug and socket (unplug the power supply and coupler).

Note: At this time, the temperature sensor is very hot, please do not touch it, place it in a safe place and let it cool to avoid burns to children or others.

1. When in use, insert the power cord plug into a 220V~ socket with good grounding and use a power supply.

Power socket of more than 10A only. It is not allowed to replace the power cord at will.

2. When using, it is best to use a 200mm × 200mm X 10mm wooden pad at the bottom. the electric pot to avoid burning the counter.

3. Before cleaning, disconnect or turn off the power supply or coupler and plug. When cleaning, put less quantity into the pot.

Measure the amount of cleaning agent or water, and finally dry the pot with a soft cloth. It is strictly forbidden to immerse or turn the base of the appliance to the bottom. Pour water into the seat to avoid electric leakage and endanger safety.

Note: Do not allow water to enter the coupler before cleaning it.

4. Before using the appliance, any foreign objects on the bottom of the pot must be removed. It is strictly forbidden for the bottom of the pot to collide with other objects to avoid deformation of the appliance.

5. Soups should not be overfilled and should not exceed two-thirds of the pot's capacity to avoid spills and damage to the appliance.

6. When the electric cooker is energized, the user should not walk away, do not allow children to touch the hot pot or use it independently, so as to avoid burn injuries.

7. After use, you should always pay attention to the tightness of the connecting parts. If you find any looseness, tighten the screws and keep them clean, ventilated and stored in a dry place.

8. Do not disassemble the product by yourself to avoid damage and risk of electric shock. Do not modify it for other uses.

9. When using a non-stick electric stove, use a wooden shovel or a plastic shovel and do not use a sharp metal shovel to avoid damaging the non-stick coating.

10. When the electric stove is used for the first time, it will emit odor or smoke, which will disappear and will not appear again in the future.

Due to the expansion and contraction of the electric heating tube, the electric heating pot will make a sound when cooking, this is not a normal fault.